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Митрополиту Дидимотихе, Орестијаде и 
Суфлија г. Дамаскину уручен Сретењски орден

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је присуствовао 6. јуна 2024. 
године у Историјском музеју у Београду свечаној додели Сретењског ордена 
Високопреосвећеном Митрополиту Дидимотихе, Орестијаде и Суфлија г. 
Дамаскину.

У име председника Републике Србије г. Александра Вучића, високо државно 
одликовање архијереју Грчке Православне Цркве је уручио министар културе 
г. Никола Селаковић, који је том приликом истакао да је митрополит 
Дамаскин Сретењски орден заслужио надасве зато што је културу сећања на 
Маричку погибију и страдање цвета српске и хришћанске властеле сачувао 
од заборава онда када је она била заборављена и у матичној земљи оних који 
су хришћанску војску предводили. – Високопреосвећени митрополит 
Дамаскин, када је дошао на чело Митрополије Дидимотихе, Орестијаде и 
Суфлија, сваке године 26. септембра је служио свету Литургију у Ормениу, 
односно у Черномену, моливши се за душе наших ратника који су изгинули у 
Маричкој бици, а после божанствене Литургије организовао је књижевне 



вечери посвећене деспоту Јовану Угљеши Мрњавчевићу – појаснио је 
министар Селаковић.

Министар културе г. Селаковић, који је иницијатор подизања спомен-
обележја у Ормениу, истакао је да је митрополит Дамаскин подржао предлог 
да се подигне поред споменика и храм на месту где се одиграла Маричка 
битка, саборно са братством свете ларве светогорске манастира 
Симонопетра. – Високопреосвећени митрополит Дамаскин је покренуо и 
разговор о могућој канонизацији нашег деспота Јована Угљеше, зато што је 
он био други ктитор манастира Симонопетре, једног од највећих духовних и 
интелектуалних расадника Свете Горе. Дакле, ово одликовање одлази оном 
грчком митрополиту, оном брату Грку, који је сачувао нешто што смо ми 
готово у потпуности заборавили – нагласио је министар Селаковић.

Митрополит Дамаскин је захвалио председнику Републике Србије за указану 
част добијања Сретењског ордена, као и министру културе г. Николи 
Селаковићу и изразио уверење да је порука коју шаље Маричка битка порука 
јединства међу хришћанским народима Балкана у борби за заједничке 
хришћанске идеале и уверења.
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